
ZASILANIE OŚWIETLENIA LED
W MEBLU
wypr. instalacji dostosować do
lokalizacji mebla gniazdo na meblu
przewód w rurze rb18
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ZLEW PORZĄDKOWY
NISKI Z WYJMOWANĄ
WYLEWKĄ I ZAWOREM
CZERPALNYM

WPUST POSADZKOWY
15X15(MASZYNA SPRZ.)
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WYPROWADZENIE
ZASILANIA DO  KASY
- kabel logiczny, sterowanie szafa rack
4 x porty RJ45 zabudowane w kasie
- Cat7 podłączone do szafy rackowej
w porty 1-4 w patch panelu
- 2x gniazdo 230V DATA (czerwone)
- 2x gniazdo 230V (białe)

PESZEL, KONIEC PESZLA WYPROWADZONY
H=4,0M ZASILANIE 230VAC DO PODŁĄCZENIA

KONTROLERA SYSTEMU ANTYKRADZIEŻOWEGO.

PESZEL, UŁOŻONY OK.50 CM OD WITRYNY,
KONIEC PESZLA WYPROWDZONY 50 CM POZA

OTW.  DRZWI I ZABEZPIECZONY PRZED ZALANIEM
ZAPRAWĄ, SCHOWANY POD POSADZKĄ. PROSZĘ

NIE WYPROWADZAĆ PONAD POSADZKĘ.

2 X NOWA BRAMKA ANTYKRADZIEŻOWA
"EAS SYSTEM"

WYPR. ZASILANIA W POSADZCE

WYPROWADZENIE ZASILANIA DO
MAŁEJ KASY (kabel logiczny, ster. szafa
rack)
- kabel logiczny, ster. szafa rack 4 x RJ45
zabudowane w kasie
- Cat7 podłączone do szafy rackowej w porty
5-8 w patch panelu
- 2x gniazdo 230V DATA (czerwone)
- 2x gniazdo 230V (białe)

LOGOTYP PODŚWIETLANY
ZEWNĘTRZNY

PRZECIWPOŻAROWY
 WYŁĄCZNIK PRĄDU

PROJEKTOWANY AWARYJNY
WYŁĄCZNIK PRĄDU LOKALU
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KURTYNA POW. CIEPŁA

STEROWANIE KURTYN

POWIERZCHNIA ŚCIAN ORAZ SŁUPÓW WYKOŃCZOZNA NA GŁADKO,
NIE DOPUSZCZA SIĘ POZOSTAWIENIA WIDOCZNYCH ELEMENTÓW KONSTRUKCJI NA ŚCIANACH (SŁUPY, STĘŻENIA,
PODCIĄGI) - NALEZY JE OBUDOWAĆ UWZGLĘDNIAJĄC PROJEKT ARANŻACJI. CAŁOŚĆ NALEŻY ZASZPACHLOWAĆ,

WYSZLIFOWAC I POMALOWAĆ NA KOLOR BIAŁY, ZGODNIE Z WYTYCZNYMI MARKI ( RYS. 07 KOLORYSTYKA)

WYPROWADZENIE
ZASILANIA BIURA W LISTWIE
KANALE KABLOWYMNA WYS.
105CM
8 X  RJ45 -CAT7 PODŁĄCZONE DO
SZAFY RACKOWEJ
- 6X GNIAZDO 230V DATA
(CZERWONE)
- 4X GNIAZDO 230V (BIAŁE)

PROJEKTOWANA
LOKALIZACJA TABLICY
NAJEMCY Hspodu=90 cm

KURTYNA POW. CIEPŁA

STEROWANIE KURTYN

GNIAZDA:
1X H=30CM-WÓZEK

1X H=250CM-DZWONEK

WYŁĄCZNIK DLA
PERSONELU-SCHODOWY

TABLICA TSO
- STEROWANIE OŚWIETLENIEM
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2x GNIAZDO ZASILANIA DO
PODŁĄCZENIA OŚWIETLENIA
W REGAŁACH
WYŁĄCZENIE Z TABLICY TSO H=310CM

2x GNIAZDO ZASILANIA DO
PODŁĄCZENIA OŚWIETLENIA
W REGAŁACH
WYŁĄCZENIE Z TABLICY TSO H=310CM

2x GNIAZDO ZASILANIA DO
PODŁĄCZENIA OŚWIETLENIA
W REGAŁACH
WYŁĄCZENIE Z TABLICY TSO H=310CM

1200 1480
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2x GNIAZDO ZASILANIA DO
PODŁĄCZENIA OŚWIETLENIA
W REGAŁACH
WYŁĄCZENIE Z TABLICY TSO H=310CM

2x GNIAZDO ZASILANIA DO
PODŁĄCZENIA OŚWIETLENIA
W REGAŁACH
WYŁĄCZENIE Z TABLICY TSO H=310CM

AP

ACCESS POINT H = 310cm
WYPROWADZONY NA ŚCIANIE,
ZAKOŃCZONY GNIAZDEM 2X RJ45

AP

ACCESS POINT H = 310cm
WYPROWADZONY NA ŚCIANIE,
ZAKOŃCZONY GNIAZDEM 2X RJ45
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ACCESS POINT H = 310cm
WYPROWADZONY NA ŚCIANIE,
ZAKOŃCZONY GNIAZDEM 2X RJ45

AP

ACCESS POINT H = 310cm
WYPROWADZONY NA ŚCIANIE,

ZAKOŃCZONY GNIAZDEM 2X RJ45
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WYŁĄCZNIK DLA PERSONELU - SCHODOWY
JEDEN OBWÓD OŚWIETLENIA ZAPALANY ZARÓWNO PRZY

WEJŚCIU PRZEZ WITRYNĘ ORAZ PRZY WEJŚCIU Z ZAPELCZA.

GNIAZDO DO WAGI DLA PSÓW

NR POMIESZCZENIE POWIERZCHNIA

1 SALA SPRZEDAŻY 337.57 m2

2 POM. MAGAZYNOWE 18.65 m2

3 POM. SOCJALNE 8.46 m2

4 WC 1.46 m2

5 PRZEDSIONEK WC 2.35 m2

6 BIURO KIEROWNIKA 4.62 m2

POWIERZCHNIA CAŁKOWITA LOKALU: 368.49 m2

LEGENDA
ŚCIANY ISTNIEJĄCE

SŁUPY ŻELBETOWE

ZAKRES OPRACOWANIA

LEGENDA - WARSTWY ŚCIAN
ŚCIANKA NA PROFILACH CW100 / 100 - GR. 12,5 CM

- 1X PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM
- PROFIL CW 100 CO 600 MM / WEŁNA MIENRALNA
- 1X PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM **
- ŚCIANA DO WYSOKOŚCI 4m, MONTAŻ NA CAŁĄ
WYSOKOŚĆ.H= 8,3M DO DACHU

 ŚCIANKA NA PROFILACH CW75- GR. 10CM
 - 1X PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM
 - PROFIL CW 75 CO 600 MM
 - 1x PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM

(PŁYTOWANIE PODWÓJNE POD KAFLE W STREFIE
MOKREJ)

 PRZEDŚCIANKA NA PROFILACH ISTN.

 - ISTNIEJĄCA ŚCIANA
 - PROFIL  CW 75*
 - 2x PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM

(PŁYTOWANIE PODWÓJNE POD KAFLE STREFIE
MOKREJ)

  * W SCIANACH, W KTÓRYCH PROWADZONE SĄ
INSTALACJE DOPUSZCZA SIĘ ZMIANĘ
PRZEKROJU ŚCIANY / (PRZY ŚCIANIE W ANEKSIE
KUCHENNYM I W POMIESZCZENIACH SANITARNYCH)

 ŚCIANKA NA PROFILACH CW75  - GR. 11,5 CM
 - 2X PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM
 - PROFIL CW 75 CO 600 MM
 - 1x PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM

(PŁYTOWANIE PODWÓJNE POD        KAFLE W STREFIE
MOKREJ)

 ŚCIANKA NA PROFILACH CW75  - GR. 12,5 CM
 - 2X PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM
 - PROFIL CW 75 CO 600 MM
 - 2x PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM

(PŁYTOWANIE PODWÓJNE POD KAFLE W STREFIE
MOKREJ)

 ŚCIANKA NA PROFILACH CW100  - GR. 15 CM

 - 2X PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM
 - PROFIL CW 100 CO 600 MM
 - 2x PŁYTA GIPS-KARTON 12,5 MM

(PŁYTOWANIE PODWÓJNE POD KAFLE W STREFIE
MOKREJ)

ZWERYFIKOWAĆ PARAMETRY PROFILI
W ZALEŻNOŚCI OD WYSOKOŚCI POMIESZCZENIA
(WG. WYTYCZNYCH WYBRANEGO PRODUCENTA)

WYNAJMUJĄCEGO MUSI BYĆ ZACHOWANY NA PLACU BUDOWY DO
SPRAWDZANIA I KONSULTACJI PODCZAS REALIZACJI. WSZYSTKIE

Z HARMONOGRAMEM UZGODNIONYM Z KOORDYNATOREM

KANALIZACYJNE MUSZĄ ZATWIERDZONE PRZEZ WYNAJMUJĄCEGO, A
ICH LOKALIZACJA POTWIERDZONA PRZED MONTAŻEM.

UWAGI OGÓLE
1. PROJEKT JEST CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM (DZ.U.94/24/83).
NINIEJSZY EGZEMPLARZ DOKUMENTACJI STANOWI WYŁĄCZNĄ
WŁASNOŚĆ INWESTORA.
2. WSZYSTKIE WYMIARY, W TYM MEBLI ORAZ ZABUDOWY G-K , WNĘK,
ŚCIAN NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.
3. WYMIARY PODANO W CENTYMETRACH.
4. NIE SKALOWAĆ WYMIARÓW Z RYSUNKÓW.
5. W RAZIE WĄTPLIWOŚCI PROSZĘ KONTAKTOWAĆ SIĘ Z JEDNOSTKĄ
 (DANE W TABELI)

UWAGI STANDARDOWE

1) JEDEN EGZEMPLARZ PROJEKTU ZATWIERDZONY PRZEZ
WYNAJMUJĄCEGO MUSI BYĆ ZACHOWANY NA PLACU BUDOWY DO
SPRAWDZANIA I KONSULTACJI PODCZAS REALIZACJI. WSZYSTKIE
PRACE MUSZĄ PRZEBIEGAĆ ZGODNIE
Z HARMONOGRAMEM UZGODNIONYM Z KOORDYNATOREM
NAJEMCÓW.
2) WSZYSTKIE URZĄDZENIA MECHANICZNE, WENTYLACYJNE,
KANALIZACYJNE MUSZĄ ZATWIERDZONE PRZEZ WYNAJMUJĄCEGO, A
ICH LOKALIZACJA POTWIERDZONA PRZED MONTAŻEM.
3) WYKONAWCY NAJEMCY NIE MOGĄ W ŻADEN SPOSÓB NARUSZAĆ
ANI MODYFIKOWAĆ INSTALACJI WYNAJMUJĄCEGO, A TAKŻE
KONSTRUKCJI DACHU, ŚCIANEK DZIAŁOWYCH I STROPÓW.
4) WE WSZYSTKICH WĄTPLIWYCH SPRAWACH NALEŻY ZWRACAĆ SIĘ
DO PROJEKTANTÓW.
5) EWENTUALNE WADY KOORDYNACYJNE NALEŻY PRZEDSTAWIĆ
NADZOROWI AUTORSKIEMU PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO
WYKONYWANIA ROBÓT. PROWADZENIE ROBÓT W PRZYPADKU
STWIERDZENIA WAD KOORDYNACYJNYCH JEST ZABRONIONE, W
SZCZEGÓLNOŚCI ZABRONIONE JEST PROWADZENIE ROBÓT
BUDOWLANYCH W OPARCIU O DOKUMENTACJĘ JEDNEJ BRANŻY BEZ
SPRAWDZENIA ICH ODNIESIEŃ DO ARCHITEKTURY I POZOSTAŁYCH
BRANŻ.
6) WSZELKIE ZMIANY W STOSUNKU DO PROJEKTU NALEŻY
PRZEDSTAWIĆ NADZOROWI AUTORSKIEMU I UZYSKAĆ JEGO ZGODĘ
NA ICH WPROWADZENIE.
7) WSZYSTKIE MATERIAŁY MUSZĄ SPEŁNIAĆ POLSKIE NORMY.
WSZYSTKIE ROZWIĄZANIA TECHNOLOGICZNE I MATERIAŁOWE WINNY
POSIADAĆ ODPOWIEDNIE CERTYFIKATY I ATESTY ORAZ POWINNY
BYĆ WYKONYWANE  WG INSTRUKCJI PRODUCENTA.

1) INSTALACJE SANITARNE I ELEKTRYCZNE WG PROJEKTÓW

2) SZCZEGÓŁOWE ROZWIĄZANIA TECHNICZNE DOTYCZĄCE
MOCOWANIA SUFITÓW PODWIESZONYCH, URZĄDZEŃ I INSTALACJI DO
STROPU NAD LOKALEM WG WYTYCZNYCH WYNAJMUJĄCEGO.
3) INSTALACJE OCHRONY P.POŻ. W TYM INSTALACJA TRYSKACZOWA,
SSP, DSO I HYDRANTOWA WG PROJEKTÓW BRANŻOWYCH
OPRACOWYWANYCH PRZEZ FIRMY WSKAZANE PRZEZ

4) ZAKAZUJE SIĘ NARUSZANIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH LOKALU W
SZCZEGÓLNOŚCI UMIESZCZANIA INSTALACJI W GRUBOŚCI ŚCIANY,
WYKONYWANIA BRUZD, ZAWIESZANIA CIĘŻARÓW, ZAWIESZANIA
MEBLI SKLEPOWYCH I REGAŁÓW. MOCOWANIE MOŻLIWE JEST
WYŁĄCZNIE DO ŚCIAN ŻELBETOWYCH I MUROWANYCH ZGODNIE Z
PROJEKTEM LUB PO UZGODNIENIU Z INWESTOREM.
5) ZABRANIA SIĘ WYKONANIA JAKICHKOLWIEK PODWIESZEŃ DO
INSTALACJI: KANAŁÓW WENTYLACYJNYCH I WSZELKICH PRZEWODÓW

6) NALEŻY ZAPEWNIĆ REWIZJE I DOSTĘP DO WSZYSTKICH URZĄDZEŃ
TECHNICZNYCH W TYM KLIMATYZATORÓW, POMP CIEPŁA, SYSTEMU
ZABEZPIECZENIA P.POŻ. ZNAJDUJĄCYCH SIĘ NAD SUFITEM
PODWIESZONYM/NAD RAMPĄ OŚWIETLENIOWĄ W MIEJSCACH
WSKAZANYCH NA PROJEKCIE ORAZ POD NASTĘPUJĄCYMI
ELEMENTAMI: CZUJKI SYSTEMY ALARMU POŻAROWEGO, ZAWORY
TESTOWE INSTALACJI TRYSKACZOWEJ, REWIZJE NA KANAŁACH
WENTYLACYJNYCH, KLAPY ODCIĘCIA POŻAROWEGO, SKRZYNKA
PRZYŁĄCZENIOWA ELEKTRYCZNA (O ILE WYSTĘPUJE), PRZYŁĄCZE
TELEFONICZNE I ZŁĄCZE SYGNAŁU CENTRALI POŻAROWEJ, ZŁĄCZE
BMS (O ILE WYSTĘPUJE) ORAZ WSZELKIMI ZAWORAMI I INNĄ
ARMATURĄ NA INSTALACJACH WENTYLACYJNYCH I HYDRAULICZNYCH

WSZYSTKIE UŻYTE W LOKALU MATERIAŁY BUDOWLANE MUSZĄ
POSIADAĆ CECHĘ NIEROZPRZESTRZENIAJĄCYCH OGNIA (NRO).

I WYPOSAŻENIA STAŁEGO MUSZĄ BYC WYKONANE Z MATERIAŁÓW
CONAJMNIEJ TRUDNO ZAPALNYCH, KTÓRYCH PRODUKTY ROZKŁADU
TERMICZNEGO NIE SĄ TOKSYCZNE I NIE SĄ INTESYWNIE DYMIĄCE.
OKŁADZINY SUFITÓW ORAZ SUFITY PODWIESZONE MUSZĄ BYĆ
WYKONANE Z MATERIAŁÓW NIEPALNYCH LUB NIEZAPALNYCH
NIEKAPIĄCYCH I NIEODPADAJĄCYCH POD WPŁYWEM OGNIA.
ŚCIANY I POSADZKI BĘDĄ WYKOŃCZONE PRZY UŻYCIU MATERIAŁÓW
NIEPALNYCH, NIEZAPALNYCH LUB CO NAJWYŻEJ TRUDNO ZAPANYCH.
W OBIEKCIE ZABRONIONO STOSOWANIA DO WYKOŃCZENIA WNĘTRZ,
WYPOSAŻENIA W TYM RUCHOMEGO, MATERIAŁÓW ŁATWO
ZAPALNYCH, KTÓRYCH PRODUKTY ROZKŁADU TERMICZNEGO SĄ
TOKSYCZNE LUB INTENSYWNIE DYMIĄCE. WYKONAWCA MA
OBOWIĄZEK PRZEDSTAWIĆ PRZED MONTAŻEM W LOKALU DOKUMENT
DOPUSZCZAJĄCY KONKRETNY WYRÓB DO UŻYTKOWANIA I
ZASTOSOWANIA PRZEDKŁADAJĄC KOPIĘ DEKLARACJI ZGODNOŚCI
WYSTAWIONĄ PRZEZ PRODUCENTA WYROBU / MATERIAŁU
ZAWIERAJĄCĄ ZAPISY DOTYCZĄCE PRZEWIDZIANYCH PRZEZ
PROJEKTANTA WŁAŚCIWOŚCI POŻAROWYCH LUB OZNAKOWANIE
WYROBU/ MATERIAŁU  ODPOWIEDNIĄ EUROKLASĄ (NIE MOGĄ BYĆ TO
ŻADNE ATESTY, CERTYFIKATY, KLASYFIKACJE ITP. TYLKO
DOKUMENTY O NAZWIE DEKLARACJI ZGODNOŚCI).
POD POWYŻSZYM ZOBOWIĄZANIEM NALEŻY UMIEŚIĆ  ZESTAWIENIE
WSZYSTKICH MATERIAŁÓW PALNYCH OD KTÓRYCH WYMAGANE SĄ
ODPOWIEDNIE WŁAŚCIWOŚCI POŻAROWE, WYMIENIAJĄC: NAZWĘ
WYROBU/ MATERIAŁU JEGO ZASTOSOWANIE W LOKALU ORAZ

UWAGI SZCZEGÓŁOWE

1) INSTALACJE SANITARNE I ELEKTRYCZNE WG PROJEKTÓW
BRANŻOWYCH.
2) SZCZEGÓŁOWE ROZWIĄZANIA TECHNICZNE DOTYCZĄCE
MOCOWANIA SUFITÓW PODWIESZONYCH, URZĄDZEŃ I INSTALACJI DO
STROPU NAD LOKALEM WG WYTYCZNYCH WYNAJMUJĄCEGO.
3) INSTALACJE OCHRONY P.POŻ. W TYM INSTALACJA TRYSKACZOWA,
SSP, DSO I HYDRANTOWA WG PROJEKTÓW BRANŻOWYCH
OPRACOWYWANYCH PRZEZ FIRMY WSKAZANE PRZEZ
WYNAJMUJĄCEGO.
4) ZAKAZUJE SIĘ NARUSZANIA ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH LOKALU W
SZCZEGÓLNOŚCI UMIESZCZANIA INSTALACJI W GRUBOŚCI ŚCIANY,
WYKONYWANIA BRUZD, ZAWIESZANIA CIĘŻARÓW, ZAWIESZANIA
MEBLI SKLEPOWYCH I REGAŁÓW. MOCOWANIE MOŻLIWE JEST
WYŁĄCZNIE DO ŚCIAN ŻELBETOWYCH I MUROWANYCH ZGODNIE Z
PROJEKTEM LUB PO UZGODNIENIU Z INWESTOREM.
5) ZABRANIA SIĘ WYKONANIA JAKICHKOLWIEK PODWIESZEŃ DO
INSTALACJI: KANAŁÓW WENTYLACYJNYCH I WSZELKICH PRZEWODÓW
HYDRAULICZNYCH.
6) NALEŻY ZAPEWNIĆ REWIZJE I DOSTĘP DO WSZYSTKICH URZĄDZEŃ
TECHNICZNYCH W TYM KLIMATYZATORÓW, POMP CIEPŁA, SYSTEMU
ZABEZPIECZENIA P.POŻ. ZNAJDUJĄCYCH SIĘ NAD SUFITEM
PODWIESZONYM/NAD RAMPĄ OŚWIETLENIOWĄ W MIEJSCACH
WSKAZANYCH NA PROJEKCIE ORAZ POD NASTĘPUJĄCYMI
ELEMENTAMI: CZUJKI SYSTEMY ALARMU POŻAROWEGO, ZAWORY
TESTOWE INSTALACJI TRYSKACZOWEJ, REWIZJE NA KANAŁACH
WENTYLACYJNYCH, KLAPY ODCIĘCIA POŻAROWEGO, SKRZYNKA
PRZYŁĄCZENIOWA ELEKTRYCZNA (O ILE WYSTĘPUJE), PRZYŁĄCZE
TELEFONICZNE I ZŁĄCZE SYGNAŁU CENTRALI POŻAROWEJ, ZŁĄCZE
BMS (O ILE WYSTĘPUJE) ORAZ WSZELKIMI ZAWORAMI I INNĄ
ARMATURĄ NA INSTALACJACH WENTYLACYJNYCH I HYDRAULICZNYCH
7) NALEŻY WYKONAĆ KLAPY REWIZYJNE METALOWE LAKIEROWANE
PROSZKOWO (W KOLORZE I WYKOŃCZENIU ODPOWIADAJĄCYM
ELEMENTOWI, W KTÓRYM ZOSTAŁY ZAINSTALOWANE) W ŚCIANACH I
SUFITACH, WSZĘDZIE TAM GDZIE WYKOŃCZENIA ZAKRYWAJĄ
PODSTAWOWE INSTALACJE BUDYNKU. DOKŁADNA LOKALIZACJA KLAP
ZOSTANIE OKRŚLONA W TRAKCIE PRZEGLĄDU PROJEKTU NAJEMCY
LUB NA BUDOWIE.
8) W POSADZCE POD PŁYTKAMI NALEŻY WYKONAĆ ORUROWANIE DLA
PODŁĄCZEŃ PRZEWODÓW ZASILANIA /W TYM OŚWIETLENIA I KAS/,
PRZEWODÓW INSTALACJI TELEINFORMATYCZNYCH I INSTALACJI
NISKOPRĄDOWYCH DO MEBLI I URZĄDZEŃ WOLNOSTOJĄCYCH /W
TYM BRAMEK ANTYKRADZIEŻOWYCH / ZGODNIE
Z DOKUMENTACJĄ BRANŻY ELEKTROINSTALACYJNEJ I
TELEINFORMATYCZNEJ ORAZ WYTYCZNYMI PROJEKTOWYMI
WYNAJMUJĄCEGO.
9) NA SALI SPRZEDAŻY ORAZ POMIESZCZENIACH ZAPLECZA NALEŻY
WYKONAĆ COKÓŁ WYSOKOŚCI 4 CM WG PROJEKTU
10) CENTRALKA BRAMEK SYSTEMU ZABEZPIECZENIA PRZED
KRADZIEŻĄ PONAD SUFITEM PODWIESZONYM LUB W ZABUDOWIE GK.
11) DYLATACJE /TAM GDZIE WYSTĘPUJĄ/ - DO UWZGLĘDNIENIA. TYP
ZGODNY Z WYTYCZNYMI WYNAJMUJĄCEGO.
12) STYK POSADZKI ZASADNICZEJ SKLEPU I POSADZKI JAK W PASAŻU
WYKONANY PRZY UŻYCIU PROFILI ZE STALI
NIERDZEWNEJ.WYKONANIE W SPOSÓB "NIEWIDOCZNY".
13) ELEMENTY DODATKOWE WYSTĘPUJĄCE W SĄSIEDZTWIE
NADPROŻA POWINNY POSIADAĆ WŁASNĄ KONSTRUKCJĘ NOŚNĄ.
14) ZABRANIA SIĘ DOKONYWANIA SIŁAMI WŁASNYMI JAKICHKOLWIEK
INGERENCJI W INSTALACJE BEZPIECZEŃSTWA POŻAROWEGO
(TRYSKACZE, CZUJKI DYMU, GŁOŚNIKI DSO) ORAZ INNYCH INSTALACJI
DOPROWADZONYCH LUB PRZEBIEGAJĄCYCH PRZEZ LOKAL. DO
TAKICH INGERENCJI UPOWAŻNIONY JEST WYŁĄCZNIE WYNAJMUJĄCY
I/LUB WSKAZANA PRZEZ NIEGO FIRMA.
15) DRZWI DO SANITARIATÓW Z WENTYLACJĄ WYWIEWNĄ I DO
PRZEDSIONKÓW POWINNY POSIADAĆ OTWORY LUB PODCIĘCIE W
CELU ZAPEWNIENIA NAPŁYWU POWIETRZA.
16) OŚWIETLENIE EWAKUACYJNE KIERUNKOWE I AWARYJNE WG
PROJEKTU BRANŻOWEGO. OPRAWY OŚWIETLENIA AWARYJNEGO
MUSZĄ POSIADAĆ ŚWIADECTWO DOPUSZCZENIA CNBOP ZGODNIE Z
ROZPORZĄDZENIEM MINISTRA SPRAW WEWNĘTRZNYCH
I ADMINISTRACJI Z DNIA 27 KWIETNIA 2010 (DZ. U. NR 85 Z 2010, POZ.
553).SPOSÓB MOCOWANIA ZGODNY ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ I
ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.
17) WSZYSTKIE OZNACZENIA HANDLOWE MARKI W TYM LOGOTYP,
ELEMENTY GRAFICZNE, WSZYSTKIE ELMENTY WYKONANE Z DIBONDU
I KOLORYSTYKA WG SYSTEMU IDENTYFIKACJI WIZUALNEJ MARKI,
ZGODNE Z ODRĘBNIE WSKAZANYMI REALIZACJAMI MARKI.
18) W LOKALU NIE WYSTĘPUJĄ ŻADNE ELEMENTY UTRUDNIAJĄCE
PORUSZANIE SIĘ OSÓB Z DYSFUNKCJĄ NARZĄDÓW RUCHU, ZATEM
NIE PRZEWIDUJE SIĘ SPECJALNYCH URZĄDZEŃ DLA OSÓB
NIEPEŁNOSPRAWNYCH.
19) WYPOSAŻENIE LOKALU SPEŁNIA WYMOGI BEZPIECZEŃSTWA
OBOWIĄZUJĄCE W PAŃSTWACH UNII EUROPEJSKIEJ W TYM NA
TERYTORIUMRZECZPOSPOLITEJ POLSKIEJ.
20) WYPOSAŻENIE MEBLOWE NALEŻY ZAMONTOWAĆ STOSUJĄC SIĘ
DO INSTRUKCJI DOSTARCZONEJ PRZEZ PRODUCENTA MEBLI CELEM
ZAPEWNIENIA BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA.
21) OKŁADZINY ŚCIAN, STAŁE ELEMENTY WYPOSAŻENIA, DEKORACJE I
WYKŁADZINY PODŁOGOWE POWINNY BYĆ WYKONANE Z MATERIAŁÓW
CO NAJMNIEJ TRUDNO ZAPALNYCH, ELEMENTY WYKOŃCZENIA
WNĘTRZ NIE MOGĄ BYĆ PONADTO TOKSYCZNE, ANI TEŻ
INTENSYWNIE DYMIĄCE.
23) ŚCIANKI DZIAŁOWE, OSŁONY I PRZEGRODY POWINNY BYĆ
WYKONANE Z MATERIAŁÓW CO NAJMNIEJ TRUDNO ZAPALNYCH.
24) OKŁADZINY SUFITÓW I PODWIESZONE SUFITY POWINNY BYĆ
WYKONANE Z MATERIAŁÓW NIEPALNYCH LUB NIEZAPALNYCH,
NIEKAPIĄCYCH NIEODPADAJĄCYCH POD WPŁYWEM OGNIA,
25) PROJEKTOWANY LOKAL JEST W CAŁOŚCI POKRYTY ZASIĘGIEM
HYDRANTU ZLOKALIZOWANEGO NA SALI SPRZEDAŻY
PRZEDMIOTOWEGO LOKALU LUB/ORAZ NA ZAPLECZU, ODLEGŁOŚĆ
OD HYDRANTU DO NAJDALEJ POŁOŻONEGO PUNKTU W LOKALU
Z UWZGLĘDNIENIEM ARANŻACJI WNĘTRZA, NIE PRZEKRACZA 30,00 +
3M.
26) W PRZEDMIOTOWYM BUDYNKU UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ - TYP
BUDYNKU HANDLOWO-USŁUGOWY - WARTOŚĆ MOCY
JEDNOSTKOWEJ OŚWIETLENIA WBUDOWANEGO NIE PRZEKRACZA
35W/M2.
27) NINIEJSZE OPRACOWANIE PODLEGA WERYFIKACJI
PRZEPROWADZANEJ PRZEZ WYNAJMUJĄCEGO POD WZGLĘDEM
ZGODNOŚCI PROJEKTU Z LOKALNYMI WYMOGAMI
ADMINISTRACYJNYMI, ZGODNOŚCI Z OGÓLNĄ KONCEPCJA
ARCHITEKTONICZNĄ I STANDARDEM WYKOŃCZENIA CENTRUM
HANDLOWEGO ORAZ ZGODNOŚCI TECHNICZNEJ PROJEKTOWANYCH
INSTALACJI NAJEMCY Z INSTALACJAMI WYNAJMUJĄCEGO.
28) WYKONYWANIE PRAC DO MOMENTU OTRZYMANIA AKCEPTACJI ZE
STRONY WYNAJMUJĄCEGO ZABRONIONE.
29) NAJEMCA JEST ZOBOWIĄZANY W TAKI SPOSÓB PROWADZIĆ
SWOJE DOSTAWY, PRZEJŚCIOWE SKŁADOWANIE MATERIAŁÓW,
WYPOSAŻENIA ORAZ TOWARU, ABY NIE PRZESZKADZAŁO TO INNYM
NAJEMCOM ALBO PRZEDSIĘBIORCOM DZIAŁAJĄCYM NA ZLECENIE
WYNAJMUJĄCEGO. DO DOSTAWY I TRANSPORTU WEWNĘTRZNEGO
NALEŻY UŻYWAĆ PRZEWIDZIANYCH DO TEGO CELU URZĄDZEŃ. W
SZCZEGÓLNOŚCI NIE WOLNO WYKORZYSTYWAĆ DRÓG
EWAKUACYJNYCH ANI PASAŻU HANDLOWEGO JAKO MAGAZYNU
PRZEJŚCIOWEGO LUB SKŁADOWISKA ODPADÓW. SZCZEGÓŁY
PROCEDURY REALIZACJI BUDOWY NALEŻY USTALIĆ BEZPOŚREDNIO Z
WYNAJMUJĄCYM.

BEZWZGLĘDNE WYMOGI ODNOŚNIE MATERIAŁÓW
STOSOWANYCH DO WYKOŃCZENIA WNĘTRZ,

WYPOSAŻENIA STAŁEGO I RUCHOMEGO
WSZYSTKIE UŻYTE W LOKALU MATERIAŁY BUDOWLANE MUSZĄ
POSIADAĆ CECHĘ NIEROZPRZESTRZENIAJĄCYCH OGNIA (NRO).
ELEMENTY WYKOŃCZENIA WNĘTRZ
I WYPOSAŻENIA STAŁEGO MUSZĄ BYC WYKONANE Z MATERIAŁÓW
CONAJMNIEJ TRUDNO ZAPALNYCH, KTÓRYCH PRODUKTY ROZKŁADU
TERMICZNEGO NIE SĄ TOKSYCZNE I NIE SĄ INTESYWNIE DYMIĄCE.
OKŁADZINY SUFITÓW ORAZ SUFITY PODWIESZONE MUSZĄ BYĆ
WYKONANE Z MATERIAŁÓW NIEPALNYCH LUB NIEZAPALNYCH
NIEKAPIĄCYCH I NIEODPADAJĄCYCH POD WPŁYWEM OGNIA.
ŚCIANY I POSADZKI BĘDĄ WYKOŃCZONE PRZY UŻYCIU MATERIAŁÓW
NIEPALNYCH, NIEZAPALNYCH LUB CO NAJWYŻEJ TRUDNO ZAPANYCH.
W OBIEKCIE ZABRONIONO STOSOWANIA DO WYKOŃCZENIA WNĘTRZ,
WYPOSAŻENIA W TYM RUCHOMEGO, MATERIAŁÓW ŁATWO
ZAPALNYCH, KTÓRYCH PRODUKTY ROZKŁADU TERMICZNEGO SĄ
TOKSYCZNE LUB INTENSYWNIE DYMIĄCE. WYKONAWCA MA
OBOWIĄZEK PRZEDSTAWIĆ PRZED MONTAŻEM W LOKALU DOKUMENT
DOPUSZCZAJĄCY KONKRETNY WYRÓB DO UŻYTKOWANIA I
ZASTOSOWANIA PRZEDKŁADAJĄC KOPIĘ DEKLARACJI ZGODNOŚCI
WYSTAWIONĄ PRZEZ PRODUCENTA WYROBU / MATERIAŁU
ZAWIERAJĄCĄ ZAPISY DOTYCZĄCE PRZEWIDZIANYCH PRZEZ
PROJEKTANTA WŁAŚCIWOŚCI POŻAROWYCH LUB OZNAKOWANIE
WYROBU/ MATERIAŁU  ODPOWIEDNIĄ EUROKLASĄ (NIE MOGĄ BYĆ TO
ŻADNE ATESTY, CERTYFIKATY, KLASYFIKACJE ITP. TYLKO
DOKUMENTY O NAZWIE DEKLARACJI ZGODNOŚCI).
POD POWYŻSZYM ZOBOWIĄZANIEM NALEŻY UMIEŚIĆ  ZESTAWIENIE
WSZYSTKICH MATERIAŁÓW PALNYCH OD KTÓRYCH WYMAGANE SĄ
ODPOWIEDNIE WŁAŚCIWOŚCI POŻAROWE, WYMIENIAJĄC: NAZWĘ
WYROBU/ MATERIAŁU JEGO ZASTOSOWANIE W LOKALU ORAZ
WYMAGANE WŁAŚCIWOŚCI POŻAROWE
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